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РАБОТА НА УРОКЕ:



РАЗМИНКА



9 - 4 4 + 2 4 + 4 8 - 4 10 - 3 6 + 3 



ПРОВЕРЯЕМ

5 6 48 7 9



ЗАДАЧА

•На тарелке лежало 3 яблока и 
2 груши.





ВОПРОС:

•Сколько всего фруктов 
лежало на тарелке?



3 + 2 = 5

2 + 3 = 5



3 + 2 = 5 



1.  Составьте  2 равенства на            
сложение

2. Сравните значения сумм

3. Сделайте вывод



У нас получились суммы..

Мы заметили, что…

Сделали вывод:
ОТ ПЕРЕСТАНОВКИ СЛАГАЕМЫХ 

ЗНАЧЕНИЕ СУММЫ НЕ 
ИЗМЕНЯЕТСЯ







4 + 3 = 3 +
3 + = 2 + 3
+ 4 = + 6



1 + 6 5 + 2
6 + 3 6 + 1
2 + 5 3 + 6



СЕГОДНЯ НА УРОКЕ:

                               УЗНАЛ
                               ЗАПОМНИЛ
                               НАУЧИЛСЯ
                               УДИВИЛСЯ
                               ПОВТОРИЛ


